11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.10.2011 10:54:50

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2011 14:59:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243659/answer/243990




Ecnu mo#iMaeTe KakoW-HUOYOh KAMEHbB, UJTA B MOY€ BHIIBUTCS KaKas-HUOYOb COJIb, MOXKHO Ha3HAYUTH
nueTy. A ToKa - OH BaM COBEpPIIEHHO TPABUIBHO BCE CKa3asl ¥ Ha3HAYUI. MOXKHO eIlé no6aBuTh -
nenaiite Y3U mouexk 1 pa3 B IMOJIrofa y OGHOTO U TOTO JXKe Bpayda.



